
Overleg over straatnamen op terrein Radboud UMC 22-12-2022 

Met van Radboud UMC en  (notulen) 

In dit overleg hebben we de stand van zaken rond ontwikkelingen die van invloed zijn op 

straatnaamgeving op het terrein van Radboud UMC nogmaals besproken. De belangrijkste 

conclusie is dat er nog ontwikkelingen op het terrein zijn die de precieze invulling kunnen 

beïnvloeden. Daarom hebben we afgesproken dat een actuele kaart naar  stuurt op 

het moment dat die nieuwe ontwikkelingen ook definitief zijn. Naar verwachting is dat: 

 Mogelijk rond 1 maart 2023. 

 Of, uiterlijk: rond 1 juni 2023. 

Verder zal t.z.t. wat betreft de nieuwe straatnamen waar mogelijk plaats voor is, 

suggesties binnen Radboud UMC ophalen. 

Tijdens het overleg zijn we ook de punten langsgelopen waar we het eerder, op 22-12-2021 over 

hebben gehad. Met aanvullingen op die punten in rood: 

1. Anthonie van Leeuwenhoeklaan (parkeerterrein/ gebruikt in communicatie/ toegang 

gebouw). Voor  Anthonie van Leeuwenhoeklaan 7 wordt al het adres René Descartesdreef 7 

gebruikt in de communicatie door Radboud UMC. Dat bestaat ook. Anthonie van 
Leeuwenhoeklaan 7 kan worden ingetrokken. Net als de hele straatnaam. Dit is veranderd in 

de nieuwe plannen. Hoewel de Anthonie van Leeuwenhoeklaan eerder verdwenen is, komt er 

op die plek toch weer een straat terug. Om die reden zou de straatnaam toch kunnen blijven 

bestaan.  
2. Geert Grooteplein (ook niet in BAG). Het plein tussen Geert Grooteplein Zuid en Noord is 

openbaar toegankelijk. Daarom lijkt het logisch om het Geert Grooteplein te handhaven en 

opnieuw op te voeren in de BAG. Wel checken oude besluit voor stand van zaken. Actie . 

Waarschijnlijk zijn geometriewijzigingen nodig, maar het Geert Grooteplein blijft zeker als 
plein bestaan.  

3. Herman Boerhaavelaan. Logistieke toegangsweg. Geen bordje, geen adressen, maar wel ‘in 

gebruik’. Intrekken, want grotendeels niet openbaar toegankelijk. En het grootste deel van 

wat de Herman Boerhaavelaan was toen deze vastgesteld werd bestaat niet meer. Dit is niet 
veranderd. 

4. Johannes Wierlaan (wandelpad waar brug overheen loopt). Straat links naast brug wordt 
wel gebruikt/ ontwikkeld. Straat voor verbinding met HAN. Straat zelf bestaat niet meer. 

Daarom intrekken. Wel zou het pad richting de Zernikeplaats een aparte naam kunnen 

krijgen, omdat dit veel gebruikt wordt. Dit is niet veranderd. Mogelijke naamsuggestie pad: 
Zernikepad?  

5. Mathijsenhof (heeft 1 adres: 5). Behouden van adres en straatnaam. Wel geometrie 

aanpassen: deel aan kant Willem J. Kolfflaan kan onttrokken worden aan de 

straatnaamgeving. Dit is niet veranderd. 
6. Petrus Camperlaan. (geen bordje/ fietspad dat over Geert Grooteplein Noord loopt, maar 

eerder begint). Vraag is of we de geometrie aanpassen tot Geert Grooteplein Noord, of juist 
het hele pad de naam geven. Conclusie: we kunnen de naam ook intrekken. Dit is niet 

veranderd. 
7. Willem J. Kolfflaan. Intrekken. Bestaat niet meer en wordt niet gebruikt in communicatie. Dit 

is niet veranderd. 



 

Aan te passen geometrie: 
 

1. F.C. Donderslaan. Aanpassen geometrie. Inderdaad. 

2. van Beverwijcklaan. Doortrekken naar Reinier Postlaan. Of toch een aparte straatnaam? 

 
 


